

ТЕАТР, РОЖДЕННЫЙ ОКТЯБРЕМ

На днях Брянскому драматическому театру исполнилось 50 лет. За заслуги в развитии театрального искусства Указом Президиума Верховного Совета СССР коллектив удостоен высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

Мы обратились к директору театра, заслуженному работнику культуры РСФСР А. Василье-

ву с просьбой рассказать о том, как готовится коллектив к 60-летию Великой Октябрьской революции:

— Юбилейный сезон наш театр открыл двумя премьерами: «Чудаки» М. Горького (в постановке главного режиссера В. Терентьева) и «Деревья умирают стоя» А. Касона (режиссер М. Серебро).

Сейчас В. Терентьев репетирует инсценировку А. Гайдара «Школа». В планах театра — «Берегите белую птицу» Н. Мирошниченко, «Ее тревожная осень» Ю. Черняка, посвященная жизни одного из колхозов Нечерноземья.

В традициях нашего коллектива постановка произведений местных драматургов. Мы ра-

ботаем над пьесой брянского автора Н. Бораненкова «Деснянские зори». Русская классическая драматургия будет представлена комедией А. С. Грибоедова «Горе от ума».

К юбилею поставим «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова.

Во всех спектаклях ведущие роли будут исполнять молодые актеры театра.